



WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawa wyposażenia do pracowni dydaktycznych w ramach realizacji projektu „Szkoła kompetencji - podniesienie jakości edukacji ponadgimnazjalnej w Powiecie Ząbkowickim”.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) informuję, że w dniu 4 czerwca 2019 r. wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczące:

Pytania Wykonawców (cytat):

Pytanie nr 1

W części 2 - Sprzęt komputerowy, multimedialny, pomoce dydaktyczne, materiały biurowe i eksploatacyjne w Tab. 1 poz. 5, Tab. 2 poz. 5, Tab. 3 poz. 5 - Drukarka laserowa ze skanerem i kopiarką A4, chcąc Państwo, by zastosować 0% stawkę VAT.

Według naszej wiedzy opartej na ART. 83 UST. 1 PKT 26 Ustawy o VAT, urządzenie wielofunkcyjne, nie jest towarem, który podlega opodatkowaniu 0% VAT.

Poniżej wykaz towarów, których dostawa jest opodatkowana stawką 0%.

Poz.	Nazwa towaru
1	Jednostki centralne komputerów, serwery, monitory, zestawy komputerów stacjonarnych
2	Drukarki
3	Skanery
4	Urządzenia komputerowe do pism Braille'a (dla osób niewidomych i niedowidzących)
5	Urządzenia do transmisji danych cyfrowych (w tym koncentratory i switche sieciowe, routery i modemy)

Prosimy o potwierdzenie, czy ma być zastosowana stawka 0% VAT czy jednak 23% ?

Pytanie nr 2

Proszę o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuści do przetargu komputery przenośne – laptop z Windows 10 Professional PL? Czy brane będą pod uwagę wyłącznie komputery przenośne – laptop z systemem operacyjnym Windows 10 Home PL lub Windows 10 Pro Academic PL.

Odpowiedzi Zamawiającego na pytania:

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Ma być zastosowana preferencyjna stawka podatku VAT 0%.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak, Zamawiający dopuści komputery przenośne z Windows 10 Professional PL.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytanie i odpowiedź stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

BR

STAROSTA ZĄBKOWICKI
Roman Fester

nr	opis
1	...
2	...
3	...
4	...
5	...